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E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

ESavaykaoueves ToAavTwoels

%" = AX + F coswt. (1)



E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

ESavaykaoueves ToAavTwoels

%" = AX + F coswt. (1)

MavTtey1&
Xp = Ccoswt,



E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

ESavaykaoueves ToAavTwoels

%" = AX + F coswt. (1)
MavTtey1&

Xp = Ccoswt,

Xp " — _w?Ecoswt.



E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

ESavaykaoueves ToAavTwoels

%" = AX + F coswt. (1)
MavTtey1&

Xp = Ccoswt,

Xp " — _w?Ecoswt.

—w?Ccoswt = ACcoscwt + F coswt



E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

ESavaykaoueves ToAavTwoels

%" = AZ+F coswt. (1)
MavTtey1&
Xp = Ccoswt,
Xp" = —w?Ccoswt.
—w?Ccoswt = ACcoscwt + F coscot
(A+w?l)e=—F.
OToTe

¢=(A+w?)~ ' (-F).



E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT
'
[Topaderyua

ki k2
m, moy

m|:2, m2:],k1:4, Ka1k2:2



E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

[Topaderyua

k2

m|:2, m2:],k1:4, Ka1k2:2

X" = [_23 _]2} X+ [g} cos 3t.

ki




E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

[Topaderyua

ko
m|:2,m2:l,k1:4, Ko<1/<2:2
)?”:[_23 _]2})?—1— [(2)} cos 3t.

Xc = [;] (aj cost+ by sint) + [_II] (arg cos 2t + by sin 2t) .

ki




E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

[Topaderyua

ki ko
m|:2,m2:],k|:4,KG1k2:2

X" = [_23 _]2} X+ [g} cos 3t.

Xc = E] (aj cost+ by sint) + [_II] (arg cos 2t + by sin 2t) .
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E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

MMapaderypa (n Auon)

H yevikn Abon Ttns efiocwons

X" = AX + F cosawt



E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

MMapaderypa (n Auon)

H yevikn Abon Ttns efiocwons

X" = AX + F cosawt
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E€avaykaopéves ToAavtaoels [B1oTipés pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

MMapaderypa (n Auon)

H yevikn Abon Ttns efiocwons

X" = AX + F cosawt

1)

X = C_|_"P:

|
cos 3t.

—1

I M‘_

(ay cos 2t + by sin 2t)+

Olw O

I
[2] (o) cost+ by sint)+



E€avaykacuéves Tohavtwoels [Si10Tiués pe moMamAdTnTa ATeleis 1810Tiués ExBetik& Mn-opoyevn) cuoThuaTta ZuoT

TToAAaTTAOTNTES

Map&deryua

Y



E€avaykacuéves Tohavtwoels [Si10Tiués pe moMamAdTnTa ATeleis 1810Tiués ExBetik& Mn-opoyevn) cuoThuaTta ZuoT

TToAAaTTAOTNTES

Map&deryua
30
A= [o 3}'
1010TIuN 3 pe



E€avaykacuéves Tohavtwoels [Si10Tiués pe moMamAdTnTa ATeleis 1810Tiués ExBetik& Mn-opoyevn) cuoThuaTta ZuoT

TToAAaTTAOTNTES

Map&deryua
30
A= [O 3}
1010TIuN 3 pe
* alyeBpikn ToAAamAdTnTar 2



1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

TToAAaTTAOTNTES

Map&deryua
30
A= [o 3} '
1010TIuN 3 pe
* alyeBpikn moAdamAdTnTor 2

® YEWUETPIKN) TTOAAQTASTNTA 2 €TELdT) UTTAPXOUY dUO
YPAUUIKE ave§GpTnTa 181001aVUCHXTA TNS 1310TIUTS
auTns



1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

TToAAaTTAOTNTES

Map&deryua
30
A= [O 3}
1010TIuN 3 pe
* alyeBpikn moAdamAdTnTor 2
® YEWUETPIKN) TTOAAQTASTNTA 2 €TELdT) UTTAPXOUY dUO
YPAUUIKE ave§GpTnTa 181001aVUCUXTA TNS 1310TIUTS

auths (ta [§] o [9]).



1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

TToAAaTTAOTNTES

Map&deryua

30
A= [O 3}.
1010TIuN 3 pe
* alyeBpikn moAdamAdTnTor 2
® YEWUETPIKN) TTOAAQTASTNTA 2 €TELdT) UTTAPXOUY dUO

YPAUUIKE ave§GpTnTa 181001aVUCUXTA TNS 1310TIUTS

auths (ta [§] o [9]).

To X' = AX €xe1 TNV €8ns yevikn Auon



1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

Ocewpnua - AUcEls pe APVYNTIKES 1O10TIUES
‘Eotw o nxn mwivakas A o oTrolos éxel n SlopopeTiKES
ueTafU Tous apunTikés 1810TIPES (—w? >—w3 >+ >—c?),
ue avtioTolya 181081aVUOUATS V|, Vo, ..., Vh. Av o A
elval avTioTpéyipos (omdTe Kal éxouue OTL w; >0), TOTE

n
X(t) = Z Vi(aj cos it + b sin awit),

i=1

eival n yevikr AUomn Tou

x" = AX,



1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

Ocewpnua - AUcEls pe APVYNTIKES 1O10TIUES
‘Eotw o nxn mwivakas A o oTrolos éxel n SlopopeTiKES
ueTafU Tous apunTikés 1810TIPES (—w? >—w3 >+ >—c?),
ue avtioTolya 181081aVUOUATS V|, Vo, ..., Vh. Av o A
elval avTioTpéyipos (omdTe Kal éxouue OTL w; >0), TOTE

n
X(t) = Z Vi(aj cos it + b sin awit),

i=1

elval 1 yevikn Auon Tou
X" = AX,
Av o A éxel i undevikn 18101ipn, () = 0), eved SAes ot

AAAES 1810TIES Elval aPVNTIKES KAl DIXPOPETIKES UeTAEU
Tous TOTE T YeVIKN Auom eival

n
X(t) =Vi(ay +bit) + > vi(aicoswit + bysinayt).
i=2




1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

Ocwpnua - Auocels e TOAATAOTN T

'Eotw X' =PX. Av P tivail éva n x n Trivakas o oTroios
éxel TIs €ENg N TpaypaTiKES 1810TIHES (01 oTroles dev elval

aToPaiTNTA SloQOPETIKES METAEU TOUS), A|, ..., Ay, KOl
QV O€ QUTES AVTIOTOLXOUV TX €EMS N YPAUMIKA
aveEapTnTa 1810810VUCUATA V|, . .., Vh, TOTE T YEVIKN

AUom Tou ouoTtnuatos ZAE utopel va ypogbel ws g&ns

X =V el 4 c2\72€7‘2" + oo e



1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

Ocewpnua - AUcEls pe APVYNTIKES 1O10TIUES
‘Eotw o nxn mwivakas A o oTrolos éxel n SlopopeTiKES
ueTafU Tous apunTikés 1810TIPES (—w? >—w3 >+ >—c?),
ue avtioTolya 181081aVUOUATS V|, Vo, ..., Vh. Av o A
elval avTioTpéyipos (omdTe Kal éxouue OTL w; >0), TOTE

n
X(t) = Z Vi(aj cos it + b sin awit),

i=1

eival n yevikr AUomn Tou

x" = AX,



1810 TIpES pe TTOAAGTIASTTO

Ocewpnua - AUcEls pe APVYNTIKES 1O10TIUES
‘Eotw o nxn mwivakas A o oTrolos éxel n SlopopeTiKES
ueTafU Tous apunTikés 1810TIPES (—w? >—w3 >+ >—c?),
ue avtioTolya 181081aVUOUATS V|, Vo, ..., Vh. Av o A
elval avTioTpéyipos (omdTe Kal éxouue OTL w; >0), TOTE

n
X(t) = Z Vi(aj cos it + b sin awit),

i=1

elval 1 yevikn Auon Tou
X" = AX,
Av o A éxel i undevikn 18101ipn, () = 0), eved SAes ot

AAAES 1810TIES Elval aPVNTIKES KAl DIXPOPETIKES UeTAEU
Tous TOTE T YeVIKN Auom eival

n
X(t) =Vi(ay +bit) + > vi(aicoswit + bysinayt).
i=2




E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

ATeAels 1010TIUES

aTelns 1610Tiun k&Be 1810TIPN pe oAyePpik
TOAMATAOTNTA PUeYAAUTEPT) ATTO TNV YEWMUETPIKT).



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

ATeAels 1010TIUES

aTelns 1610Tiun k&Be 1810TIPN pe oAyePpik
TOAMATAOTNTA PUeYAAUTEPT) ATTO TNV YEWMUETPIKT).
Mapaderyua

31

o 3|



E€avaykaouéves ToAavtooels [810Tipés pe ToMamAdTNTa ATeAeis 1810Tipés ExBeTikd Mn-opoyevn cuothuata ZuoT
S Y t ! M 1 e

ATeAels 1010TIUES

aTelns 1610Tiun k&Be 1810TIPN pe oAyePpik
TOAMATAOTNTA PUeYAAUTEPT) ATTO TNV YEWMUETPIKT).
Mapaderyua
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E€avaykaouéves ToAavtooels [810Tipés pe ToMamAdTNTa ATeAeis 1810Tipés ExBeTikd Mn-opoyevn cuothuata ZuoT
S Y t ! M 1 e

ATeAels 1010TIUES

aTelns 1610Tiun k&Be 1810TIPN pe oAyePpik
TOAMATAOTNTA PUeYAAUTEPT) ATTO TNV YEWMUETPIKT).
Mapaderyua

3 1]
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E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAeis 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

[Cevikeupéva 1810010VUO AT

X =A% A= [3]]



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Cevikeupéva 1810010VUO AT

X' =A%, A=[31] 2= 3 (chyePpixns) ToANaTASTNTAS

2 ka1 atéheia | pe 181081&vuoua V) = [|]



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Cevikeupéva 1810010VUO AT

X' =A%, A=[31] 2= 3 (chyePpixns) ToANaTASTNTAS
2 ka1 atéheia | pe 181081&vuoua V) = [ ]
Mia AUon

| = \7| €3t.

x|

AN AUon
Xy = (Vg + V1) €.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Cevikeupéva 1810010VUO AT

X' =A%, A=[31] 2= 3 (chyePpixns) ToANaTASTNTAS
2 ka1 atéheia | pe 181081&vuoua V) = [ ]
Mia AUon

| = \7| €3t.

x|

AN AUon
Xy = (Vg + V1) €.

+ 3(\72 + \7] f) e3t = (3\72 + \7] ) €3t + 3\7] te3t.



E€avaykaouéves ToAavtooels [810Tipés pe ToMamAdTNTa ATeAeis 1810Tipés ExBeTikd Mn-opoyevn cuothuata ZuoT
S Y t ! M 1 e

[Cevikeupéva 1810010VUO AT

X' =A%, A=[31] 2= 3 (chyePpixns) ToANaTASTNTAS
2 ka1 atéheia | pe 181081&vuoua V) = [ ]
Mia AUon

| = \7| €3t.

x|

AN AUon
Xy = (Vg + V1) €.

Xy =v,e3 + 3(Vy + 7 1) e = (37, + 7)) e + 37, te.

AXy = AV, + 7 1) e = Avye3 + AV, te>'.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Cevikeupéva 1810010VUO AT
X' =A%, A=[31] 2= 3 (chyePpixns) ToANaTASTNTAS
2 ka1 atéheia | pe 181081&vuoua V) = [ ]
Mia AUon

| = \7| €3t.

x|

AN AUon
Xy = (Vg + V1) €.

Xy =v,e3 + 3(Vy + 7 1) e = (37, + 7)) e + 37, te.

AXy = AV, + 7 1) e = Avye3 + AV, te>'.
3\72 + \7] = A\72 KA1 3\7] = A\7] .



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Cevikeupéva 1810010VUO AT
X' =A%, A=[31] 2= 3 (chyePpixns) ToANaTASTNTAS
2 ka1 atéheia | pe 181081&vuoua V) = [ ]
Mia AUon

| = \7| €3t.

x|

AN AUon
Xy = (Vg + V1) €.

Xy =v,e3 + 3(Vy + 7 1) e = (37, + 7)) e + 37, te.

AXy = AV, + 7 1) e = Avye3 + AV, te>'.
3\72 + \7] = A\72 KA1 3\7] = A\7] .

—

(A — 3/)\7 = O, K1 (A — 3/)\72 = \7] .



ATelels 1810TIpéS

[Cevikeupéva 1810010VUO AT
X' =A%, A=[31] 2= 3 (chyePpixns) ToANaTASTNTAS
2 ka1 atéheia | pe 181081&vuoua V) = [ ]
Mia AUon

AN AUon

Xy =v,e3 + 3(Vy + 7 1) e = (37, + 7)) e + 37, te.

AXy = AV, + 7 1) e = Avye3 + AV, te>'.
3\72 + \7] = A\72 Kol 3\7] = A\?] .

—

(A — 3/)\71 = O, K1 (A — 3/)\72 = \7] .

—

(A= 3I)(A-3l)v, =0, A (A—=30)%7, =0.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Topaderyua

(A—31)2=0. To k&be v, elvar AUon Tou
(A—3N%7, =0. 'pa apkel (A— 3, =V,.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Topaderyua

(A—31)2=0. To k&be v, elvar AUon Tou
(A—3N%7, =0. 'pa apkel (A— 3, =V,.

BaE-W



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

[Topaderyua

(A—31)2=0. To k&be v, elvar AUon Tou
(A—3N%7, =0. 'pa apkel (A— 3, =V,.



ATelels 1810TIpéS

[Topaderyua

(A-3I ) =0. To xkafe v2 glval AUon Tou
(A—31)%, = 0. 'pa apkel (A= 3V, =v,.

O I |1
0 O] |b] (O]
Eotw a=0b=1. 'pa vy =[?].
H yevikn) Abon Tou X' = AX eivan

~ | 0 | 3t+ t 3t
7= [O] e3t+C2 <[J + [O] t) e3t — {Cle Czegtz e

|



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

ALyopibuos - A ToAAamASOTNTOS 2 aTeAsias |

Bpes To 181081&vuopa V| Tou A



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

ALyopibuos - A ToAAamASOTNTOS 2 aTeAsias |

Bpes To 181081&vuopa V| Tou A. MeTd mpémel va Ppoupe
Eva Vo) TETOIO WOTE
(A-31)27, =0,
(A=3l)W, =v,.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

ALyopibuos - A ToAAamASOTNTOS 2 aTeAsias |

Bpes To 181081&vuopa V| Tou A. MeTd mpémel va Ppoupe
Eva Vo) TETOIO WOTE

(A-31)27, =0,

(A=3l)W, =v,.

AVo ypapuika ave§apTnTes AUoELS



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT

ALyopiBuos - A TOAATASTNTOS M

Bpes ta yevikeuuéva 181081ovuouaTa
(A= ANkv =G, aM&  (A— A7 £0.



E€avaykaouéves ToAavtooels [810Tipés pe ToMamAdTNTa ATeAeis 1810Tipés ExBeTikd Mn-opoyevn cuothuata ZuoT
S Y t ! M 1 e

ALyopiBuos - A TOAATASTNTOS M
Bpes ta yevikeuuéva 181081ovuouaTa

(A= ANkv =G, aM&  (A— A7 £0.

Mo kaBe 1810810vUcpa V| Bpes pia OEIp& YEVIKEUYEVWVY
1010810VUCUATWY Vo ... Vi TETOIX WOTE:

(A= A7, =0,
(A= Ay =7,

(A=A, =7,_,.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa ATelels 1810Tiués ExBetikd Mn-opoyevn) ocuoTthuaTa ZuoT
ALyopiBuos - A TOAATASTNTOS M
Bpes ta yevikeuuéva 181081ovuouaTa
(A— kv =0, A& (A= A1y £0.

Mo kaBe 1810810vUcpa V| Bpes pia OEIp& YEVIKEUYEVWVY
1010810VUCUATWY Vo ... Vi TETOIX WOTE:

(A= A7, =0,
(A= Ay =7,

(A— AV, =V,_,.
O1 ypoupika avefdptnTes AUCELS



E€avaykaouéves ToAavtawoels [810Tipés pe ToMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

ExBeTika

MOV TEYIA



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ExfeTika
X' = PX,
MOV TEYIA
X =e.
e =1+at+ + +. =

2

(a)?  (at)®  (at)! o (at)
6 a4 T kz_% '



E€avaykaopéves ToAavtwoels I810Tiués ye TOAATASTN T ATeAeis 1810Tipés ExBeTik& Mn-opoyevn cuoThuata 2ucT
S Y t 5 ! M 1 M 1-OHOYEVT) 1

ExBeTika
X' =Px
MOV TEYIA
X = e
2 3 o0
t_ (at)”  (af) (O(f)
U=l bath i : Z

oe®

=0
o3t? ot (at)? | (at)?
a+a t+T+T+ (I +Gt+T+T

~—
I



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ExBeTika Thvakwy

, | | |
A 0plouds a2 a3 YAk
e T I+A+2A +6A+ +k1A+




E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ExBeTika Thvakwy

, | | |
A 0plouds A2 Y a3 YAk
ATET AL A +6A+ +k!A+
d P\ _ ptP
E< >_Pe )



ExfeTik&

Oewpnua

Eav P elval évas n x n ivakas, TOTE 1 YEVIKN AUCT) Tou
X' = PX glvai

x=eé'e
OTou C glval éva oTrolodnmoTe oTafepd didvuopa.
MdéAioTa 1oxUel n oxéon X(0) =C.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

[TpoPANu

Edv AB = BA 161e /1B = efeB. E186MAws éxoupe
B £ eAeB.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATTAES TTEPITTTWOELS

Ay ovior Trivaxes
Mivokes T.c0. AK =0 y1o k >2.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

AtAgs epimTwoels - Atayawviotl TTivakes

'Ectw D = [8 2]



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

AtAgs epimTwoels - Atayawviotl TTivakes

Eotw D=[g9] = Dk=[2 9]



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

AtAgs epimTwoels - Atayawviotl TTivakes

Eotw D=[g9] = Dk=[2 9]

I I
D _ P2, tp3 .
e _I+D+2D +6D +



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

AtAgs epimTwoels - Atayawviotl TTivakes
Eotw D=[g9] = Dk=[2 9]
| |

D _ P2, tp3 .
e _I+D+2D +6D +

p [1 O a O I [a® O I fa® O
€ —[o 1}*[0 b%z 0 b2 T8l0 b3



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

AtAgs epimTwoels - Atayawviotl TTivakes

Eotw D=[g9] = Dk=[2 9]
!

I
D _ P2, tp3 .
e _I+D+2D +6D +

p [1 O a O I [a® O I fa® O
€ —[0 1}*[0 b%z 0 b2 T8l0 b3

D e“ O
e —|:O eb:|.



E€avaykaopéves ToAavtwoels I810Tiués ye TOAATASTN T ATeAeis 1810Tipés ExBeTik& Mn-opoyevn cuoThuata 2ucT
S Y k S t M 1 M 1-OHOYEVT)

AtAgs epimTwoels - Atayawviotl TTivakes

Eotw D=[g9] = Dk=[2 9]
!

|
D _ T2 Pz
e _I+D+2D +6D +

p_[I O a O la20+la30+m
=lo 1|70 b|"2]0 2| 76|00 b3

D e“ O
e —|:O eb:|.

KOl TTOPEUTIITITOVTWS

e = |€ 0 KOl e — e 0
10 e 0 e



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepimTwoels - pyn-Alarywvior TTivakes



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepimTwoels - pyn-Alarywvior TTivakes

Eotw A= (33| = i3] +2=B+2



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepiTToEls - un-Alxywviol TTivakeg

Eote A=[3 3] = [33]+2=B+2

O1 tB kou 2t avTtipeTaTiBevtal, dpa

elA — etB+2tl



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepiTToEls - un-Alxywviol TTivakeg

Eotw A=[373] = [3*3]+21_B+21

O1 tB kou 2t avTtipeTaTiBevtal, dpa

tA _ otB+2il B2t _

e =e-e



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepiTToEls - un-Alxywviol TTivakeg

Eotw A=[373] = [3*3]+2I_B+21

O1 tB kou 2t avTtipeTaTiBevtal, dpa

2t
tA _ otB+21l _ oiBo2tl _ ofB [e O]

e =e-e 0 €2t



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepiTToEls - un-Alxywviol TTivakeg

Eotw A=[373] = [3*3]+2I_B+21

O1 tB kou 2t avTtipeTaTiBevtal, dpa

2t
tA _ otB+21l _ oiBo2tl _ ofB [e O]

e =e-e 0 €2t

Ouws B> =0



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepiTToEls - un-Alxywviol TTivakeg

Eote A=[3 3] = [33]+2=B+2
O1 tB kou 2t avTtipeTaTiBevtal, dpa

2t
tA _ otB+21l _ oiBo2tl _ ofB € 0
- - 0 eZt

Ouws B2=0=B=0 vk>2

e



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

ATAgs TepiTToEls - un-Alxywviol TTivakeg

Eote A=[3 3] = [33]+2=B+2
O1 tB kou 2t avTtipeTaTiBevtal, dpa

efA — otB+2tl _ B2t _ otB [eg egf]
Ouws B2=0=B=0 Vk>2 &pa
o [e? 01143t =3t

© :[o erH 3t I—3t]:
(1 +3t)e?t  —3te?

[ 3te?t (1 —31) ezf] '



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

[(eVIKN TTePITTTWON

Baoikd epyoieio
—1
eBAB™ — BeAB—|



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

[(eVIKN TTePITTTWON

Baoikd epyoieio
eBAB™ — BeAB-! = (BAB~')k=BAKB-!.



E€avaykaopéves ToAavtwoels I810Tiués ye TOAATASTN T ATeAeis 1810Tipés ExBeTik& Mn-opoyevn cuoThuata 2ucT
S Y t 5 ! M 1 M 1-OHOYEVT) 1

[(eVIKN TTePITTTWON

Baoikd epyoieio
eBAB™ — BeAB-! = (BAB~')k=BAKB-!.

BAB _ | BAB~! 4 L(BAB-1)2 4 é(BAB—' )+

2
= BB~ +BAB~! + ;BAZB—' + éBA3B—1 4
—_ ] 2 I 3 -1
_B(I+A+§A +gA +--+)B

— Be”B !,



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

H AUon ue exBeTika

'‘Eotw Ay, ..., A, ol 1810TIYéS KOl Vy, ..., Vy TX
(ypapuika avefdpTnTa) 1810810vUouaTa Tou A .



E€avaykaopéves ToAavtwoels I810Tiués ye TOAATASTN T ATeAeis 1810Tipés ExBeTik& Mn-opoyevn cuoThuata 2ucT
S Y t 5 ! M 1 M 1-OHOYEVT) 1

H AUon ue exBeTika

'‘Eotw Ay, ..., A, ol 1810TIYéS KOl Vy, ..., Vy TX

(ypapuika avefdpTnTa) 1810810vUouaTa Tou A .

‘Eotw E o mivakas o oTrolos éxel oav oTHAEs T
1010010vUopaTa Tou A.



ExfeTik&

H AUon ue exBeTika

'‘Eotw Ay, ..., A, ol 1810TIYéS KOl Vy, ..., Vy TX

(ypapuika avefdpTnTa) 1810810vUouaTa Tou A .

‘Eotw E o mivakas o oTrolos éxel oav oTHAEs T
1010010vUopaTa Tou A.

ToTe




E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

TMop&derypa

J1 =2 T[] -4 o=z



E€avaykaouéves Tohavtwoels [8i0Tiués pe moMamAdtnTa ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn) ocuoTthuaTta ZuoT

[Topaderyua

m:[é ﬂ m x(0)=4 y(0)=2.

IB10Tipés: 3 kou —1, 181081avtopaTa: []] ko [_ll]



ExfeTik&

[Topaderyua

AR
IB1oTipés: 3 kou —1, 181081avUopara: [ 1] ka [_H}
gA_ [ 1] o1 1 -
I =110 e’ |l -1
[T Ted 07-1 -1 I
Tl =10 et 2 |1

—1 [—e3—et —e3yet et elert
-2 [e3f+e‘f e3fe—f] T | et et |



ExfeTik&

[Topaderyua

J1 =2 T[] -4 o=z

IB1oTipés: 3 kou —1, 181081avUopara: [ 1] ka [_H}

[ A0 20 )
S A B

—1 [—e3—et —e3yet et elert
-2 [e3f+e‘f e3fe—f] T | et et |

2 2

x] % % 4] 33 tet
= 63[76—1‘ M 2 — 3€3t _ eit .
2 2




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokAnpwTIKOS TTapayovTas - [evikeupevn AUon

%'(t) = AX(t) + f(f)



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokAnpwTIKOS TTapayovTas - [evikeupevn AUon

-

X'(t) = AX() +f(1) = X'(t)+Px(t) =f()



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTapayovTas - [evikeupevn Avon

—

X'(t) = AX() +f(1) = X'(t)+Px(t) =f()

etP ( )—i—e’PPx tPf

‘Oupws Petf = efP



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTapayovTas - [evikeupevn Avon

—

X'(t) = AX() +f(1) = X'(t)+Px(t) =f()

etP ( )—i—e’PPx tPf

Ouws Pe = ePP xen & (etP> = Pet?



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTapayovTas - [evikeupevn Avon

—

X'(t) = AX() +f(1) = X'(t)+Px(t) =f()

etP ( )—i—etPPx _ etPf

Ouws Pe = ePP xen & (etP> = Pe'f &pa



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTapayovTas - [evikeupevn Avon

—

X'(t) = AX() +f(1) = X'(t)+Px(t) =f()

etP ( )—i—etPPx _ etPf

Ouws Pe = ePP xen & (etP> = Pe'” &pa



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTapayovTas - [evikeupevn Avon

—

X'(t) = AX() +f(1) = X'(t)+Px(t) =f()

etP ( )—i—etPPx _ etPf

Ouws Pe = ePP xen & (etP> = Pe'” &pa



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTopayovTas - Apxikes ouvBnkes

—

X/(t) + PX(t) = f(t), %(0) = b.



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTopayovTas - Apxikes ouvBnkes

—

X/(t) + PX(t) = f(t), %(0) = b.

t — —
() = e P / e*f(s) ds+ e b,
0




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

OAokANpwTIKOS TTopayovTas - Apxikes ouvBnkes

X'(t) + PX(t) = f(t), %0)=b

x|

t — —
(t)=e P / e*f(s) ds+ e b,
0

%(0) = e 0P /O ePF(s) ds+e 5= 1B —b.



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[Topaderyua

x| +5x; = 3x, =¢,
x5+ 3x;—x2=0, x;(0)=1, x(0)

I
o



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[Topaderyua

X +5x; — 3x, =€,
X5+ 3x; —x2=0, x(0)=1, x,(0)=0

oo eofs] ol



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[Topaderyua

X +5x; — 3x, =€,
X5+ 3x; —x2=0, x(0)=1, x,(0)=0

oo eofs] ol

o (1 +3t)e?  —3te’
B 3te?t (1 —31)e?|"



Mn-opoyevn cuoThpaTa

[Topaderyua

X) +5x) = 3xy =€,
X5+ 3x; —x2=0, x(0)=1, x,(0)=0

oo eofs] ol

o (1 +3t)e?  —3te’
B 3te?t (1 —31)e?|"

t t 2s 2s S
PE B (1 +3s)e —3se e
/0 e f(s) ds—/o { 3se%s (1 —3s)e*] |0 ds

FT(1 + 3s)e3s te3t
:/0 [( 3563)5 } ds = (3t—1)e3+1 | -
3



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ﬂapé@aypa (ouveyelx)

x|

t — —
(t)=e P / eF(s) ds+e b
0

(1 —3f)e 2 3te=2 ] [ te3t . [(1 — 3t)e~ 2
(

—3te2t (1 4+3t)e % w —3te2

B te=2! (1 —3t)e
- e;+( geu| [ s
(1 —2t)e 2

N _—% + (]g - 21‘) e 2t




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

MMopaderypa (ouvexeia)

!

t — —
(t)=e P / eF(s) ds+e b
0

(1 —2t)e 2

~5+(5-2) e—2f] '

(W]



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ﬂapé@aypa (ouveyelx)

x|

t — —
(t)=e P / eF(s) ds+e b
0

(1 —3f)e 2 3te=2 ] [ te3t . [(1 —3t)e 2
(

—3te 2t (1 4+3t)e % w —3te2

B te=2! (1 —3t)e
- e;+( geu| [ s
(1 —2t)e 2

N _—% + (]g - 21‘) e 2t




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[TopayovToTroinomn 181091VUCUATWY

X'(t) = AR(t) +f(t) . (2)



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[TopayovToTroinomn 181091VUCUATWY

X'(t) = AR(t) +f(t) . (2)

Vi,...,Vn YPOUUIKE aveEdpTnTa 1810d1avUopaTa Tou A.



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[TopayovToTroinomn 181091VUCUATWY

X'(t) = AR(t) +f(t) . (2)
Vi,...,Vn YPOUUIKE aveEdpTnTa 1810d1avUopaTa Tou A.
'Eotw
X(t) =V & (1) + Vo &a(t) + - -+ +Vnén(f). (3)
Kol

—

f()=Vig1(t) +V292(f) + - +Vngn(t). (4)



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[TopayovToTroinomn 181091VUCUATWY

X'(t) = AR(t) +f(t) . (2)
Vi,...,Vn YPOUUIKE avedpTnTa 1810d10vUouaTa Tou A.
'Eotw
X(t) =V & (1) + Vo &a(t) + - -+ +Vnén(f). (3)
Kol B
f(t) =V, g1(t) + V2 ga(t) + - + Va gnlt). (4)

X' =V 8 4728+ +Vn;
=AWV E1+Voéo 4+ 4+ Vnén)+V g1 +Vago+ - +Vnn
=AV I+ AL+ + ARGV g Vo g+ +VnOn
VI E +Vo A8+ +VnAnén+V g +Vag0+ + Vngn
Vi(A 61 +g1)+Va (A8 +g2) + - +Vn(Anén+ gn).



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[MapayovtoTroinon 1d10d81avuouaTwy (CUVEXEIX)

E=N& +9n.
& =N &+ 9o,

5;1 =Mén + Gn-



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[MapayovtoTroinon 1d10d81avuouaTwy (CUVEXEIX)

E=N& +9n.
& =N &+ 9o,

§r/1 =Aén + Gn-

(1) — Ak &i(t) = gu(t).



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[MapayovtoTroinon 1d10d81avuouaTwy (CUVEXEIX)

S =M&+90
& =26+ 90,

5;1 = An§n + gn.

§k(t) — A Sk (t) = gi(t).

9 [ane] = e g o).



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[MapayovtoTroinon 1d10d81avuouaTwy (CUVEXEIX)

S =M&+90
& =26+ 90,

5;1 =M fn + gn.
L)~ A&l = ault).
9 [y e ] = eHauln)

() =M [ e Mg (1) df + Ce.
g



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[MapayovtoTroinon 1d10d81avuouaTwy (CUVEXEIX)

t
flt) =M [ e gu(s) di + are,
0




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[MapayovtoTroinon 1d10d81avuouaTwy (CUVEXEIX)

t
E(t) = eﬂkt/ e_AkSgk(s) dt + akeﬁkf,
0

X(t) =V & (t) +Vaéo(t) 4 - - + Vnén(t) M oTroia 1kavoTTOIE
v X(0) = b, ema1dn £(0) = ay.



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT
!
[Topaderyua

% = [13]5+f dmou f(t) = [%] v %(0) = | L) |.



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT
[Topaderyua
—» — iy T t kv4 3 16
X =[13]%+f omou f(t) = [%§ ] yrx X(0) = [_5//16].

[B10Tipés —2 ko 4 18108 10VUopOT {—II} koa [ 1.



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT
[Topaderyua
—, — iy T t kv4 3 16
X =[13]%+f omou f(t) = [%§ ] yrx X(0) = [_5//16].

[B10Tipés —2 ko 4 18108 10VUopOT {—II} koa [ 1.

N Lo
E_[—I 1]’ £ _2{1 1]'



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT
[Topaderyua
. - F z ' [ 316
X =[13]%+f omou f(t) = [%§ ] yrx X(0) = [_5/16].

[B10Tipés —2 ko 4 18108 10VUopOT {—II} koa [ 1.

<[l el )
s= [N+ e F=151=["]a+[]g
#0) = | Y] = [ ] e+ [T a2,



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT
[Topaderyua
S S F 7 . = 3/16
X =[13]%+f omou f(t) = [%§ ] yrx X(0) = [_5//16].

[B10Tipés —2 ko 4 18108 10VUopOT {—II} koa [ 1.

=[] e=af 7
s= [N+ e F=151=["]a+[]g
}(O): [_35//]|66} = [_I]}al + [HO(Q, OTrou

-+ [5]-40 7))



Mn-opoyevn cuoThpaTa
[Topaderyua
X =[L3]%+f omou f(t) = [%] yi %(0) = [_35//1166].

[B10Tipés —2 ko 4 18108 10VUopOT {—II} koa [ 1.

N Lo
E_[—I 1]’ £ _2{1 1]

s= [N+ e F=151=["]a+[]g
}(O) = [_35//]|66} = [_Il}al + [HO(Q, OTrou




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

MMopaderypa (ouvexeia)
AvTikafioToUpe, £§lowvoune TOUS OUVTEAEOTES TWV
15010810VUOUATWY KOl TTaipvoupe

& =-2& +€ —t, étou €,(0) =a; =

§y =45 +e +t, 610U £(0) = ay = —



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[MTapaderypa (ouveyelx)
AvTikafioToUpe, £§lowvoune TOUS OUVTEAEOTES TWV
15010810VUOUATWY KOl TTaipvoupe

& =—2& +e —t, omou §(0)=a; = l{

§ = 4E, e+t b1r0u £,(0) = ay — Té,

—2t 2t (_t _2¢ oot | Y
(i =e /e (e—t)dt+Cie" == —-5-+5+Cie

$o = e‘”/e“” (e +1) dt +Cre* = —— — — — LI Cpe,



Mn-opoyevn cuoThpaTa

[MTapaderypa (ouveyelx)
AvTikafioToUpe, £§lowvoune TOUS OUVTEAEOTES TWV
15010810VUOUATWY KOl TTaipvoupe

1 =-2& +e —t, otmou &,(0) =a; =

§h =45 +e +t, 6trou §5(0) =ay = —.

et
& :e_zt/em(et—t) dt+Cie % == — -+ +Cie .

]

3 24
VTN AT T N 4t
éry=e e (e +t) dt+ Cre™ = 34 16+C26.

Emedn &,(0) = V4 ka1 §,(0) = /16 éxoupe C) = —1/3 xau
C2 = I/3



Mn-opoyevn cuoThpaTa

[MTapaderypa (ouveyelx)
AvTikafioToUpe, £§lowvoune TOUS OUVTEAEOTES TWV
15010810VUOUATWY KOl TTaipvoupe

I
| =-28 +€ -t otou &,(0 )falzzl
§ = 4E, e+t b1r0u £,(0) = ay — T'
—2t 2t (_t o et Y
§=e [ - dreCle ¥ =G -S4 g+ Cre
t
Sc2:e4t/e_4t(et+t) df+C234t:—2—2—llé+C2€4t-

Emedn &,(0) = V4 ka1 §,(0) = /16 éxoupe C) = —1/3 xau
Cy = 1/3 ka1 n AUon eivan

4 -2t _
e*f—e + 3—12¢

X(t) = [e—2’+3e‘“+2e' Igr—s
3 + 7%




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ATTpood10pIoTOl 2UVTEAECTES

¥ =707+ 9]



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ATTpood10pIoTOl 2UVTEAECTES

¥ =707+ 9]
IB1oTipés —1, 1. IBodiaviopata [|] ke [9] ‘pa

) n .., _[o],



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ATTpood10pIoTOl 2UVTEAECTES

¥ =707+ 9]
IB1oTipés —1, 1. IBodiaviopata [|] ke [9] ‘pa

B} n ., o
Xc = a I e  +ay ] e,

Mavteyi& X = Ge' + bte! + ¢t +d
=[] e=[8) xmd=[q]

b2 2



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ATTpood10pIoTOl 2UVTEAECTES

¥ =707+ 9]
IB1oTipés —1, 1. IBodiaviopata [|] ke [9] ‘pa

B} n ., o
Xc = a I e  +ay ] e,

Mavteyi& X = Ge' + bte! + ¢t +d
swou & =[], b=[71]. €= [4] xea d=[3],

#=| % ety | P ey TG || 79
—2a; + ay —2by + by —2¢) + ¢ —2d, +d,



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ATTpood10pIoTOl 2UVTEAECTES
¥ =707+ 9]
IB1oTipés —1, 1. IBodiaviopata [|] ke [9] ‘pa
) n o,

Mavteyi& X = Ge' + bte! + ¢t +d

swou G =[], b= [P ], e= (4] ke d=[4],

#=| % ety | P ey TG || 79
—2a; + ay —2by + by —2¢) + ¢ —2d, +d,

e[S (28] -Lb )



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ESlowoels Ing taéns pe petaPAnTtous
OUVTEAECTES

%' = A %+ £(1)



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ESlowoels Ing taéns pe petaPAnTtous
OUVTEAEOTES

R =AMR+f(t) R = X(H)a(), (5)



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ESlowoels Ing taéns pe petaPAnTtous
OUVTEAEOTES

—

=AMt X+f(t) X = X(t)d(t), (5)

%' (1) = X' (0)@(t) + X(1)d'(r) = A(r) X (1) d(t) + £ (1).



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ESlowoels Ing taéns pe petaPAnTtous
OUVTEAEOTES

—

=AMt X+f(t) X = X(t)d(t), (5)

%' (1) = X' (0)@(t) + X(1)d'(r) = A(r) X (1) d(t) + £ (1).

X'(t)d(t) + X () a'(t) = X'(¢) a(t) + f(t)



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

ESlowoels Ing taéns pe petaPAnTtous
OUVTEAEOTES

—

=AMt X+f(t) X = X(t)d(t), (5)

%p'(1) = X' (1) a(t) + X (1)@’ (1) = A(t) X (£) (t) +F (1)

X'(t)d(t) + X(0a'(r) = X' (1) a(t) + f(1)

= X() [ X fe) o




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[Topaderyua

y’:ﬁ“ _t]]ﬂm 2+ 1). (6)



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[Topaderyua

y’:ﬁ“ _t]]ﬂm 2+ 1). (6)

X[

t1



E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe moMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevf) oucThuaTa ZuoT

[Topaderyua

P “ _t]]ﬂm 2+ 1). (6)

T2

x-[7] wor' - [ 1)

24



E€avaykaouéves TohavTtmoels

I810Tipés e TOMamASTNTa  ATeAels 1810TIués ExBeTiké Mn-opoyevh) cuoTthpata ZuoT

[Topaderyua
<y | t—1]_ [t
21‘24—1[] t}HH(tZH). (6)
|t s Lot
xli) o =g [l 1]
- I —t] I It] [t
Xo=1; /t2+1{t ]][I](thrl)dt
1 —t] 2t
= |t |_/Lt2+1] ot
[ ] t2 | gt
IR NN Y N I




Mn-opoyevn cuoThpaTa

[Topaderyua

Y:t?lrl“ _”mm 2+ 1). (6)

=[] o =[]

/il 1] eo0s

- 1
XP: f
[ =t
|t 1] t2+l
_ —f] T4
ot 1] 3t3+t r3+t

i’4

C| —C2f+1§f4
t3+t

o+ (cp+ 1)1+ 313




E€avaykaouéves ToAavtwoels [S10Tipés pe ToMamAdTnTa ATeAels 1810Tiués EkBeTikd  Mn-opoyevh) ouoThuaTa ZuoT

ATIpoodI0pIOTOl CUVTEAEOTES



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

ATIpoodI0pIOTOl CUVTEAEOTES

X" = AX + F(1),
Av I:—(t) glval TNS poPPNS :EO coswt,



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

ATIpoodI0pIOTOl CUVTEAEOTES

X" = A+ F(t),

Av Ij—(t) glval TNS poPPNS I:"O coswt,
MOV TEYI
Xp = Ccoswt.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

ATIpoodI0pIOTOl CUVTEAEOTES

X" = A+ F(t),

Av Ij—(t) glval TNS poPPNS I:"O coswt,
MOV TEYI
Xp = Ccoswt.

Av I?(t) = IEO cosooot+:E1 cosw t,



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

ATTpood10pIoTOl CUVTEAECTES

X" = A%+ F(t),

Av Ij—(t) glval TNS poPPNS I:"O coswt,
MOV TEYI
Xp = Ccoswt.

Av :E(t) = IEO cos ot + :E] cosw t,

MaVTEWIX & cosapt Kal Ppiokoupe piax AUom Tou
X" = AX 4 Fgcosagt,

MavTewi& beosw|t ko Ppiokoupe pia AUon Tou
X" =AX+ Fgcosw,t.



ZuoT

ATTpood10pIoTOl CUVTEAECTES

X" = A%+ F(t),

Av :E(t) glval TNS poPPNS I:"O coswt,
MOV TEYI
Xp = Ccoswt.

Av :E(t) = IEO cos ot + :E] cosw t,

MaVTEWIX & cosapt Kal Ppiokoupe piax AUom Tou
X" = AX 4 Fgcosagt,

MavTewi& beosw|t ko Ppiokoupe pia AUon Tou
X"=AX+Fgcosw,t.

TpooBéooupe Tis AUoEls.



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

AvaAuon 1810810VUCUATWY

X" = AZ+F(t),

1010TIMES Ay, ..., Ay 181081avlopaTa Vy, ..., Vh Kl
E=1[V - Vn]



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

AvaAuon 1810810VUCUATWY

X" = A%+ F(t),

1010TIWES Ay, ..., Ay 1810010VUOPOT V|, ..., Vy KAl
E=[7 V]

X(t) = vy &1 (t) + Vo o(t) + -+ + Vi én(t).



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT
14 14
AvaAuon 1810810VUCUATWY

X" = A%+ F(t),

1010TIWES Ay, ..., Ay 1810010VUOPOT V|, ..., Vy KAl
E=[7 V]

X(t) = vy &1 (t) + Vo o(t) + -+ + Vi én(t).

(1) + V2 ga(t) + -+ Va gn(t)-



ZuoT

AvaAuon 1810810VUCUATWY

X" = A%+ F(t),
1010TIWES Ay, ..., Ay 1810010VUCPOTA V|, ..., Vh KOl
E=1[V - Vn]

X(t) = vy &1 (t) + Vo o(t) + -+ + Vi én(t).

F(t) =7, g\ (t) + V5 go(t) + - + Vngnlt).
omdTe éxoupe g=E'F.

X' =V § + Va8 + + Vg

=AW & +Vaéo+ - +Vnén) Vg1 +V2g2+ +Vngn

= AV &\ + Ay + o+ Alnbn + 71 g1 +Va g+ +Vn0n
VI E +Vgdgg 4+ VnMén+V g +Vogo+ -+ Vngn
Vi(M & +91)+Va (A28 +92) + - 4 Vn (A én + gn)-



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

[Topaderyua

X" = [_23 _]2} X+ [(2)} cos 3t.
IB10T. —1 ko —4, 18108, [}] kau [_‘I] E= [5 _'I]

E“:%le]



E€avaykaopéves ToAavtwoels I810Tiués pe TOAATASTN T ATeleis 1810Tipés ExBeTik& Mn-opoyevn ocucThuata 2ZucT
S Y k S t M 1 M 1-OHOYEVT)

[Topaderyua
x" = [_23 _12} X+ [(2)} cos 3t.

IBioT. —1 Ko —4, 18108, [}] kau [_'I] E= [é_‘l]
E =4 [3]

9| g LD 0 B 2 cos 3t
[92]_E F(t)_3 [2 —1] [2cos3t B %Zcos?)t '



E€avaykaouéves Tohavtwoels [810Tiués pe moMamAdTnTa  ATelels 1810Tiués ExBeTik& Mn-opoyevn ocuoTthuaTta ZuoT

[Topaderyua
X" = [_23 _12} X+ [(2)} cos 3t.

IBioT. —1 Ko —4, 18108, [}] kau [_'I] E= [é_‘l]
E =4 [3]

gi iz 11 0 % cos 3t
[92] EZF() 3 [2 — l] [2 cos 3t 32 cos 3t

—& + cos 3t,

§h=—4&) — gcos 3t.
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